

**Письмо поддержки кандидатуры
Лебо Александры Ивановны
для выдвижения на получение денежного поощрения
лучшими учителями в рамках реализации
приоритетного национального проекта «Образование»
от заслуженного учителя РФ по физике
МАОУ лицей № 23 г. Калининграда (Калининградская область)
Боронилова Бориса Анатольевича**

Я познакомился с Лебо Александрой Ивановной на выездных международных олимпиадных школах, которые проходят в Республике Беларусь. Она, будучи преподавателем информатики, проводила занятия по физике с учениками 8 и 9 классов по олимпиадной физике. Это не могло меня не заинтересовать, тем более, у неё занимались и мои ученики. На занятиях они стали показывать стабильно хорошие результаты по теории которую с ними изучала Александра Ивановна.

Также мой лицей, в котором я работаю, уже третий год сотрудничает с ГБОУ города Москвы Школа №1329 Я неоднократно посещал занятия Александры Ивановны и в её школе. Она талантливый педагог и ученики. всегда вокруг её и в перемену и после уроков. Александра Ивановна занимается со своими учениками и математическим моделированием, это очень актуально в наше время. Владея в совершенстве методикой обучения, она творчески подходит к выбору приемов и методов работы. Благодаря этому каждый ученик может проявить инициативу, самостоятельность в достижении цели, получить удовольствие от выполнения заданий.

Александра Ивановна не только учитель, но и молодой учёный. Я интересовался её научными публикациями и диссертацией, всё это заслуживает восхищения и уважения. В ее деятельности четко просматривается индивидуальная осмысленная система работы. Это говорит о том, что Александра Ивановна – знающий, думающий, увлеченный педагог.

Я поддерживаю кандидатуру Александры Ивановны для выдвижения на получение денежного поощрения лучшими учителями в рамках реализации приоритетного национального проекта «Образование».

31.05.2016 г.

Б.А. Боронилов

(моб. тел. +7-952-052-78-94)